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KÖRÖS-SZÖGI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA     TÁMOP-5.2.5-08/1-2008-0104
„A Körös-szögi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Információs Szolgálat és Közösségi Tér programjainak fejlesztése” 

Tanulástechnika-tréning Kondoroson

Fiatal (szakképzetlen) 
szülők gyermeknevelést 

elősegítő programja
A program célcsoportja a 18 és 29 év 

közötti fi atal felnőttek, akik nem ren-
delkeznek szakmával, és szívesen ve-
szik a gyermeknevelési tanácsokat. 

Elsősorban azoknak az érdeklődé-
sére számítunk, akik igen fi atalon vál-
tak-fognak válni hamarosan szülővé, 
illetve akik egyedül, vagy családi segít-
ség nélkül nevelik gyermeküket-gyer-
mekeiket. Mivel kisgyermekes szü-
lőkről van szó, elsősorban a védőnői 
szolgálattól valamint a Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálattól kértünk 
javaslatot arra, hogy kiket keressünk 
fel. Emellett persze más fi atal szülő-

ket, pedagógusokat, nagymamákat is 
szívesen látunk. 

A program lebonyolítási időszaka: 
2009. 09 hó -2010. 05 hó

A találkozások során szeminárium 
keretén belül tárgyaljuk meg a résztve-
vőket érintő problémákat, de lehetőség 
van egyéni tanácsadásra is. 

A projekt feladatai közé tartozik, 
hogy a fi atal szülő képessé váljon át-
gondolt család -tervezésre, ismerje meg 
gyermeke szükségleteit és a nevelés 
hatékonyságát. Erősítse önbizalmát, 
formálja én-képét. Ismerkedjen meg a 
közösségi élettel, és az abban rejlő le-
hetőségekkel.

Összességében azt szeretnénk, ha ezek 
a fi atalok kompetens szülőkké válná-
nak. Ennek érdekében igyekszünk fel-
készíteni őket a felelősségvállalásra, az 

átgondolt családtervezésre, a hatékony 
problémamegoldásra, a gyermek körüli 
teendők pontos ismeretére és ellátására. 
Programjainkra nemcsak fi atal szülőket 
várunk, hanem a gyermekekkel, csa-
ládokkal foglalkozó szakembereket is, 
mivel ők is aktív részesei a gyermekek 
életének, nevelésének, hiszen a szülői 
háttér néha nem elégséges a gyermek 
optimális fejlődésének biztosításához.

Tanulás-technika program
A tanulás-technika tanfolyam tanu-

lási nehézséggel küzdő gyerekek szá-
mára 2009 szeptemberében indult a 
program heti rendszerességgel 45 órá-
ban, 2010. augusztus végéig tart.

Napjainkban egyre szaporodik a tanu-
lási nehézséggel, teljesítményszorongás-
sal, alul teljesítéssel küzdő gyermekek 
száma. A nehézségek időben történő 
felismerése és kezelése nagyban meg-
könnyítheti a gyermek előmenetelét, 
csökkentheti az őt ért kudarcok számát. 
Mindezt játékos foglalkozások keretében, 
tréningmódszer alkalmazásával; „saját 
élményű” tanítási módszerrel érjük el.

A programba bekapcsolódó gyerme-
kek mindegyike tanulási problémákkal 
küzd, ezáltal saját közösségükben leg-
többjük valamilyen szempontból pe-
remhelyzetben van. Jellemző rájuk ál-
talánosan a kommunikáció gyengesége, 
önelfogadásuk nehézsége. A program 
által olyan képességekre, kompeten-
ciákra szeretnénk, ha szert tennének, 
mely segíti őket tanulásuk tudatosabb 
szervezésében, illetve segítséget jelent 
társas kapcsolataik alakításában, a kö-
zösségben való alkalmazkodásban.

Kommunikáció fejlesztő 
gyakorlatok az ifjúsági 

korosztály részére
„Beszélni nehéz”, de megtanulható és 

megtanulandó, hiszen az önkifejezés 

Pályázati programok a kistérségben
A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása a TÁMOP 5.2.5 pályázati 
rendszerének kiírásában elnyert támogatás segítségével (2009.03.01-
vel) felállította a Körös-szögi Kistérség  Ifjúsági Információs Szolgálat 
és Közösségi Tér Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Irodáját 
frekventált telephelyén, Szarvas város székhelytelepülésen.
A „Körös-szögi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Információs 
Szolgálat és Közösségi Tér programjainak fejlesztése” című projek-
tünk keretében megvalósuló tevékenységek elsődleges célcsoportja 
a térségben élő gyermek (12-18 éves) és ifjúsági (19-29 éves) korosz-
tályok tagjai.
Jelen cikksorozatunkban szeretnénk bemutatni a programokat, 
amelyek zajlanak vagy lezajlottak, külön bemutatva mentális kész-
ség- és képességfejlesztő, szociális készség- és képességfejlesztő, fi zi-
kai, és egészségügyi programelemeket. 


